Nume prenume elev: .....................                                                                                                                         
EVALUARE SUMATIVĂ
UNITATEA 3 – Adunarea și scăderea nr. nat. în concentrul 0 – 1 000 000, cu și fără trecere peste ordin

1. Efectuează:
23 431 +  45 219 =  ___________                   754 764 – 231 627 = _____________
189 698 + 296 302 = ___________


993 310 – 267 912 = _____________
2. Calculează respectând indicațiile:

a) Află numărul cu 13 500 mai mare decât 185 500.
b) Află un număr cu 16 321 mai mic decât suma numerelor 105 324 și 84 676.
c) La diferența numerelor 24 231 și 15 600 adaugă suma lor.
3. Află numărul necunoscut
a + 615 = 24 500                                                            b – 243 000 = 8 000

           240 000 – c   = 8 000                                                   d + 37 000 – 25 500 = 15 500

4. Mă gandesc la un număr, îi adaug diferența dintre 120.000 și 21.000, obținand 442.120. La ce număr m-am gandit?

5. Ce număr trebuie scăzut din suma numerelor 150.000 și 234.000, pentru a obține cel mai mare număr par de 5 cifre identice?

      6. Calculează:
a ) 20 + 3x 6 – 15 : 3 =
\                                      b)  100 – ( 10 x 10 – 10) : 10 =

c)  [ 1 + 2 x ( 6 + 6 : 3 ) – 5 ] : 6=
d)180 : 2 + [(50 x 2 : 10 + 90) + 10 - 25 x 4]=
7. Aflați numerele a, b, c , știind că
a + b + c =  7.819

a + b        =  3.313

b+ c   = 5.711

8. Andrei are 2.200 de lei în pușculiță. Ea cumpără un dicționar cu 110 lei, o jucărie cu 75 de lei și un palton.
Cat a costat paltonul, știind că lui Andrei i-au rămas 1400  lei în pușculiță?
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